

九月预算落实赤字为4.16% 政府加快国家开支落实以推动经济发展

【本报讯】印尼国家收支预算案的落实持续出现赤字，而且赤字价值越来越大，截至今年9月底预算开支落实出现的赤字达到682.1万亿盾，或占国内生产总值(GDP)的4.16%。

还是符合政府所规定的赤字指标。如悉，今年9月底的预算赤字比前一个月或8月份仅达3.05%增加了大约1%。

出了这样的决定。总体来说，今年9月所得到的国家收入约达1159万亿盾或同比下降13.7%，或仅达2020年第72号总统条例所规定全年国家收入指标为1699.9万亿盾的68.2%。

预定全年国家开支指标的67.2%。因为政府加快了国家开支落实，致使上述国家开支落实同比增加15.5%。

财长促地方尽快落实预算开支 直至九月地方政府仍存放银行239.5万亿盾

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮10月19日再度提及有关地方预算开支金纹风不动存放在银行，虽然是用地方政府公款账户(RKUD)，然而这种地方预算开支其实必须尽快落实于当地的建设活动。

央转拨给地方的预算开支停滞在地方政府的银行账户。”穆丽亚妮指出，财政部极力推动地方政府尽快把存放银行户口的预算开支金给予落实。

在银行的预算开支额共达239.5万亿盾之多，而且每个月都在增加，但还是比去年同期更少。他说：“今年9月地方政府存放银行的预算开支总额为239.5万亿盾，比前一个月增加12.4万亿盾。不过比起2019年9月的存放额略低，因那时的存款达245万亿盾。”

穆丽亚妮说：“尽管如此，政府还是会持续加快国家开支，包括国家经济复苏纲领绩效会成为整体经济发展的动力。”

穆丽亚妮说：“我们仍持续监督地方政府的工作效果，我们不愿看到中

央转拨给地方的预算开支停滞在地方政府的银行账户。”穆丽亚妮指出，财政部极力推动地方政府尽快把存放银行户口的预算开支金给予落实。

阿斯特德拉(Astera Primanto Bhakti)在另外的场合说，现时地方政府存放

雅京省府要市民遵守防疫措施 若拒绝新冠检测或接种疫苗将被罚款500万盾

【本报讯】根据雅加达地方政府的有关规定，若有市民拒绝进行聚合酶链式反应新冠检测(PCR)，将受到最高罚款500万盾的制裁。

上述规定是根据雅加达地方政府防疫措施条例第29条的规定。该条例已于10月19日获得议会全体大会的通过，成为正式的雅加达地方条例。

上述地方条例第30条也载明，如果市民故意拒绝接种疫苗，也受到最高罚款500万盾的处罚。

如悉，上述克服新冠疫情的地方条例是为解决雅加达市区的新冠病毒出现严重的扩散现象，并宣布处于紧急的疫情状态中。雅加达专区省府就此事制订比之前更有力的及更完善的地方条例，以供遏制新冠疫情的法律保护伞。

(Ing)



勿加西粮食平卖市场

在新冠病毒大流行的压力下，为减轻人们的生活负担，西爪省勿加西县展开了粮食平卖社会活动，不论蔬菜或是其它的日常必需品，每样东西均卖2000盾。



政府促进中小微业发展

根据合作社和中小业部长德登(Teten Masduki)的记录，截至2020年10月，专供中小微业领域用途的国家经济复苏纲领款项已落实了83.9万亿盾，或占政府预定开支限额为123.46万亿盾的67.99%。

财长不同意新车可免税建议 政府税务优惠措施应具有广泛性和均衡性

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮于10月19日通过视频方式在新闻发布会上表示，她不同意工业和社会人士所提出的意见，即为在今年期间纳税人购置的新汽车可免缴税。理由是政府要颁发的是广泛而均匀的税务优惠，而不是单单惠及一个行业而已。

此前，工业部长古米旺(Agus Gumiwang)曾提出新车零征税的建议，业界人士也同意这项建议，他们认为在新冠病毒大流行的压力下，为提高汽车的销量，这个意见是非常正确的。

穆丽亚妮强调，在这样的情况下，向工业提供的税务优惠必须要行得通，而且要均衡发展，也就是说一项政策可同时协助许多工业领域。她声称，新车免税的

政策将会为其它行业带来沉重负担，甚至是严重的负面影响，因此政府只能提供对汽车行业比较适用的税务优惠措施。她说：“我们所提供的每一项税务优惠将得到充分的评估，我们不想在这一方面给了税务优惠，其它方面的业务活动就产生了负面影响。”

如悉，有关新车可免缴税的建议，其实是工业部长古米旺提出来的，甚至他要求今年底之前就已落实，在新冠病毒大流行的情况下下来提高汽车的销售量。

工业界人士如印尼汽车业协会总主席约翰尼斯(Yohannes Nangoi)对工业部长的意见表示全力支持，他认为这将对工业方面带来积极影响。

(Sm)

Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a logo, date (19 October 2020), time (09:00 WIB), and a table of foreign exchange rates against IDR for various currencies like AUD, CNY, EUR, etc.

Table titled 'Bank Indonesia 汇率' showing exchange rates for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of October 19, 2020.

Table titled '国际股市' (International Stock Market) showing indices and percentage changes for N225, HSI, FTSTI, JKSE, KLCI, SSEC, TWII, SZSE, DJIA, and Nasdaq.

Table titled 'Antam 公司 LM 纯金价格' showing gold prices in grams for different weights (1.0, 10.0, 100.0, 1,000.0) with buy and sell prices.

修正小4浪完结后迟迟无法迎来自行加速行情，黄金则趋向区间震荡选择考虑！

基本面：近期黄金走势对美国刺激计划消息尤为敏感！众议院议长南希·佩洛西要求白宫在当地时间本周二之前就11月3日大选前的新一轮刺激方案达成协议。她与财政部部长姆努钦将于周一再次商谈约2万亿美元刺激协议，以期消除分歧。

技术面：日线图构建上，此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后步入调整周期，基本完成了时间窗口的调整；相较于价格窗口1800附近的调整暂未完成，这一程度上限制了低档多头回补跟进的预期。之前金价有时价中轴线的破破表现稍显弱势，但之后的震荡修正逐步又有价中轴线的收复稍显利好，若能稳固回补将继续压缩修正时间和空间，近期或有结束修正并选出行情的转折。

完结，有望迎来自行小5浪的回归；但基于目前迟迟无法得到空头量筹的跟进，投资者需要谨防空头提前放弃的考虑，加之基本上利好因素的累加，金价或有结束修正周期并出现转折行情的考虑；故建议投资者谨慎跟进当前金价回补下试空间，或待其突破确立方向后再择机跟进操作较稳妥！



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师：凌健棋

专家透视